

Как будут рассчитываться валютные доходы с 2026 года?

С 2026 года вступают в силу новые правила расчета доходов в валюте. Вместо расчета по курсу на дату сделки теперь будет использоваться среднеарифметический годовой курс, который рассчитывает Нацбанк. Это избавит инвесторов от лишней рутины и снизит количество ошибок при расчётах.

Что изменится?

- Расчет по среднегодовому курсу вместо ежедневного
- Публикация официального курса Нацбанком
- Упрощение расчетов по иностранным операциям

Зачем это нужно?

Это снизит риск ошибок, повысит прозрачность для налоговых органов и облегчит контроль в рамках международного обмена по системе CRS. Если у вас есть зарубежные счета или вы инвестируете через иностранных брокеров — эти изменения напрямую вас касаются.

Готовимся к налоговой реформе заранее — это вопрос не только закона, но и финансовой безопасности.